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ATA DA PRIMERIA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA - FUNDAÇÃO 

ESPiRITO-SANTENSE DE TECNOLOGIA, DO ANO DE 2013, REALIZADA NA SALA DE REUNIÕES DO 

PRÉDIO DO CT IV -ADMINISTRAÇÃO, ÀS 9h30min (nove horas e trinta minutos), DO DIA 04 DE ABRIL 

DE 2013. 

CONSELHEIROS PRESENTES: Francisco Coutinho Dornellas, Giovanni de Oliveira Garcia, Renato 

Rodrigues Neto, Braz José Demuner, Rogério Silveira de Queiroz, Geraldo Rossoni Sisquini, Luiz 

Herkenhoff Coelho, Rodrigo Ribeiro de Araujo, Elaine Oliveira Valentim, Antonio Alberto Ribeiro 

Fernandes, Gilberto Costa Drumond Sousa, Marcus Antonius da Costa Nunes, Anilton Salles Garcia, 

Marcelo Suzart de Almeida, Antonio Moreira Cesar Junior 

CONSELHEIROS COM AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Aparecido José Cirillo, Armando Biando Filho, 

Jadir José Pella, Augusto Henrique Brunow Barbosa, Orlando Caliman, João Chiabi Duarte, Aureliano 

Nogueira da Costa, Alberto Ferreira de Souza, José Roberto Teixeira, Eustaquio Vinicius Ribeiro de 

Castro, Fabio de Assis Ressei Pereira, Roberto Garcia Simões, Jair Carlos Checon de Freitas, Elias 

Cucco Dias, Eugenia Fonseca, 

PRESENTES TAMBÉM~ 

SUPERINTENDENTE: João Luiz Vassalo Reis 

GERENTE ADMINISTRATIVO FINANCEIRO: Sandra Mirian Silva das Chagas 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às 9:30 (nove horas e trinta minutos), com o 

comparecimento dos conselheiros que assinaram o livro de presenças, realizou-se uma Reunião Geral 

Ordinária, do Conselho de Administração da Fundação Espírito-santense de Tecnologia - FEST, na sala de 

reuniões do Prédio CT IV - Administração, da Universidade Federal do Espírito Santo, situada à A v. 

Fernando Ferrari, 845, Goiabeiras, CEP: 29075-973, nesta cidade de Vitória, Estado do Espírito Santo. 

Verificado o quorum regulamentar, foram instalados os trabalhos, assumindo a presidência da reunião, o 

Presidente do Conselho de Administração, Dr. Gilberto Costa Drumond Sousa, que convidou a mim Sandra 

Mirian Silva das Chagas, para secretária. Composta a mesa, o presidente leu a pauta da reunião, enviada 

previamente a todos os conselheiros, constando dos seguintes itens: I - Posse de Novos Conselheiros da 

FEST; Deliberações: Item I - Tomaram posse: Dr. Geraldo Rossoni Sisquini, engenheiro mecânico, 

membro Titular, representando a Universidade Federal do Espírito Santo, com mandato de 04/04/2013 a 

18/01/2016 em substituição ao Dr. Gilberto Costa Drumond Sousa; Dr. Marcus Antonius da Costa Nunes, 

engenheiro mecânico - membro Suplente, representando a Universidade Federal do Espírito Santo, com 

mandato de 04/04/2013 a 18/01/2016 em substituição ao Sr. Rogério Ramos; Dr. Antonio Alberto Ribeiro 

Fernandes, Cientista dos Materiais - membro Titular, representando a Universidade Federal do Espírito 

Santo, com mandato de 01/06/2012 a 15/02/2016; Renato Rodrigues Neto, Oceanógrafo Químico \t 
membro Suplente, representando a Universidade Federal do Espírito Santo, com ~andat: d~ 04:,04/20~3
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18/0l/2016; Anilton Salles Garcia, engenheiro eletricista - membro Suplente, representando o Governo do 

Estado do Espírito Santo em substituição ao Sr. Lucio Fernando Spelta com mandato de 18/04/2011 a 

31/12/2014, reconhecendo e validando todos os seus atos ao longo do período compreendido entre 

18/01/2011 a 04/04/2013; Foram reconduzidos os mandatos de Elaine Oliveira Valentim, engenheira civil 

- membro titular, representando o SINOUSCON, com a recondução de mandato até 31/12/2014, Antonio 

Moreira Cesar Junior, engenheiro civil - membro Suplente, representando o SINDUSCON, com a 

recondução do mandato até 31/12/2014, Rodrigo Ribeiro Araujo, engenheiro metalurgista - membro 

titular, representando a VALE, com recondução de mandato de até 31/12/2014, Francisco Coutinho 

Dornellas, engenheiro metalúrgico - membro suplente, representando a ARCELOR com recondução de 

mandato até 31/l2/2014. Após as posses o presidente do Conselho Gilberto Costa Drumond Sousa, 

agradeceu a todos pelo período que atuou na FEST e convidou o Sr. Geraldo Rossoni Sisguini para o cargo 

de Presidente do Conselho de Administração da FEST, o qual foi aceito e aprovado por unanimidade, 

empossado como Presidente do Conselho de Administração da FEST o Sr. Geraldo Rossoni Sisquini, 

sugeriu o nome do Sr. Marcus Antonius da Costa Nunes a vice-presidência do Conselho de Administração 

da FEST que também foi aprovado a unanimidade. E nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu o 

comparecimento dos presentes e deu por encerrada a reunião, determinando que eu, Sandra Mirian Silva das 

a mesma, lavrasse a presente ata. Vitória - ES, 04 de abril de 2013. 

Giovanni#i.i Garcia 
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TERMO DE POSSE QUE ASSINA 
SR. MARCUS ANTONIUS DA COSTA NUNES 

Aos quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e treze, na sala de 
reuniões, do CT IV - Administração - Centro Tecnológico da Universidade de 
Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, capital do Estado do Espírito Santo, 
situada na Avenida Fernando Ferrari, 845, Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, 
capital do Estado do Espírito Santo, tomou posse como Conselheiro Suplente 
do Conselho de Administração da FEST , Sr. MARCUS ANTONIUS DA 
COSTA NUNES, brasileiro, casado, engenheiro mecânico, portador da 
carteira de identidade nº 4\2.656 - SSP-ES, inscrito no CPF/MF sob o nº 
557.547.327-91, representando a Universidade Federal do Espírito Santo -
UFES, com mandato de 04/04/2013 a 18/01/2016, em reunião nesta data do 
Conselho de Administração da Fundação Espírito-santense de Tecnologia -
FEST, residente e domiciliado nesta capital do Estado do Espírito Santo, tendo 
sido cumpridas todas as formalidades legais e estatutárias. E, para que se 
produza os efeitos legais, eu Sandra Mirian Silva das Chagas, secretária, lavrei 
o presente termo que subscrevo, e que vai assinado também pelo empossado. 

Vitória-ES, 04 de abril de 2013. 
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TERMO DE POSSE QUE ASSINA 
SR. ANTONIO ALBERTO RIBEIRO FERNANDES 

Aos quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e treze, na sala de 
reuniões, do CT IV - Administração - Centro Tecnológico da Universidade de 
Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, capital do Estado do Espírito Santo, 
tomou posse como Conselheiro Titular do Conselho de Administração da 
FEST, Sr. Antonio Alberto Ribeiro Fernandes, representando a 
Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com mandato de 01/06/2012 
a 15/02/2016, brasileiro, casado, fisico, portador da carteira de identidades nº 
02184159 - IFP/RJ - SSP/ES, inscrito no CPF/MF sob o nº 423.340.807-30, 
em reunião nesta data, do Conselho de Administração da Fundação Espírito 
Santense de Tecnologia - FEST, residente e domiciliado nesta capital do 
Estado do Espírito Santo, tendo sido cumpridas todas as formalidades legais e 
estatutárias. E, para que se produzam os efeitos legais, eu Sandra Mirian Silva 
das Chagas, secretária, lavrei o presente termo que subscrevemos, e que vai 
assinado também pelo empossado. 

Vitória-ES, 04 de abri de 2013 

Antonio Alberto Ribeiro Fernandes 
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TERMO DE POSSE QUE ASSINA O 
GERALDO ROSSONI SISQUINI 
PRESIDENTE 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
FEST. 

SR. 

Aos quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e treze, na sala de 
reuniões, do CT IV - Administração - Centro Tecnológico da Universidade 
Federal do Espírito Santo - UFES, situada na Avenida Fernando Ferrari, 845, 
Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, capital do Estado do Espírito Santo, 
tomou posse como Presidente do Conselho de Administração da FEST , o 
Sr. Geraldo Rossoni Sisquini, representando a Universidade Federal do 
Espírito Santo - UFES, com mandato de até 18/01/2016, brasileiro, casado, 
engenheiro mecânico, portador da carteira de identidades nº 440461-SSP/ES, 
inscrito no CPF/MF sob o nº 727.093.837-72 em reunião nesta data, do 
Conselho de Administração da Fundação Espírito Santense de Tecnologia -
FEST, residente e domiciliado nesta capital do Estado do Espírito Santo, tendo 
sido cumpridas todas as formalidades legais e estatutárias. E, para que se 
produza os efeitos legais, eu Sandra Mirian Silva das Chagas, secretária, lavrei 
o presente termo que subscrevemos, e que vai assinado também pelo 
empossado. 

~~ Vitória-ES, 04 de abril de 2013. 
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TERMO DE POSSE QUE ASSINA 
SR. MARCUS ANTONIUS DA COSTA NUNES 

Aos quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e treze, na sala de 
reuniões, do CT IV - Administração - Centro Tecnológico da Universidade de 
Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, capital do Estado do Espírito Santo, 
situada na Avenida Fernando Ferrari, 845, Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, 
capital do Estado do Espírito Santo, tomou posse como Conselheiro Suplente 
do Conselho de Administração da FEST , Sr. MARCUS ANTONIUS DA 
COSTA NUNES, brasileiro, casado, engenheiro mecânico, portador da 
carteira de identidade nº 412.656 - SSP-ES, inscrito no CPF/MF sob o nº 
557.547.327-91, representando a Universidade Federal do Espírito Santo -
UFES, com mandato de 04/04/2013 a 18/01/2016, em reunião nesta data do 
Conselho de Administração da Fundação Espírito-santense de Tecnologia -
FEST, residente e domiciliado nesta capital do Estado do Espírito Santo, tendo 
sido cumpridas todas as formalidades legais e estatutárias. E, para que se 
produza os efeitos legais, eu Sandra Mirian Silva das Chagas, secretária, lavrei 
o presente termo que subscrevo, e que vai assinado também pelo empossado. 

Vitória-ES, 04 de abril de 2013. 

Marcus Antonius da Costa Nunes 
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Fundação Espirito-sonten.se de Tecnologia 

TERMO DE POSSE QUE ASSINA 
SR. RENA TO RODRIGUES NETO 

Aos quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e treze, na sala de 
reuniões, do CT IV - Administração - Centro Tecnológico da Universidade de 
Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, capital do Estado do Espírito Santo, 
situada na Avenida Fernando Ferrari, 845, Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, 
capital do Estado do Espírito Santo, tomou posse como Conselheiro Suplente 
do Conselho de Administração da FEST , Sr. RENATO RODRIGUES 
NETO, brasileiro, casado, doutor em oceanografia química, portador da 
carteira de identidade nº 2.069.239 - SSP-ES, inscrito no CPF/MF sob o nº 
660.541.769-00, representando a Universidade Federal do Espírito Santo -
UFES, com mandato de 04/04/2013 a 18/01/2016, em reunião nesta data do 
Conselho de Administração da Fundação Espírito-santense de Tecnologia -
FEST, residente e domiciliado nesta capital do Estado do Espírito Santo, tendo 
sido cumpridas todas as formalidades legais e estatutárias. E, para que se 
produza os efeitos legais, eu Sandra Mirian Silva das Chagas, secretária, lavrei 
o presente termo que subscrevo, e que vai assinado também pelo empossado. 

', r 04 de abril de 2013. 
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Fundação Espírifo.santense de Tecnologia 

TERMO DE POSSE QUE ASSINA 
SRA. ELAINE OLIVEIRA VALENTIM 

Fornecedor ,~mou+t·tti 
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Aos quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e treze, na sala de 
reuniões, do CT IV - Administração - Centro Tecnológico da Universidade de 
Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, capital do Estado do Espírito Santo, 
situada na Avenida Fernando Ferrari, 845, Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, 
capital do Estado do Espírito Santo, tomou posse como Conselheira Titular 
do Conselho de Administração da FEST , Sra. ELAINE DE OLIVERA 
VALENTIM, brasileira, separada, engenheira civil, portadora da carteira de 
identidade nº 413.386 - SSP-ES, inscrito no CPF/MF sob o nº 575.957.477-
91, representando o SINDUSCON, com recondução de mandato até 
31/12/2014, em reunião nesta data do Conselho de Administração da 
Fundação Espírito-santense de Tecnologia - FEST, residente e domiciliado 
nesta capital do Estado do Espírito Santo, tendo sido cumpridas todas as 
formalidades legais e estatutárias. E, para ··que se produza os efeitos legais, eu 
Sandra Mirian Silva das Chagas, secretária, lavrei o presente termo que 
subscrevo, e que vai assinado também pelo empossado. 

Vitória-ES, 04 de abril de 2013. 
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Fundação Espírito·sontense de Tecnologia 

TERMO DE POSSE QUE ASSINA 
SR. ANTONIO MOREIRA CESAR JUNIOR 

Fornecedor 
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Aos quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e treze, na sala de 
reuniões, localizada no prédio da Engenharia Ambiental, no Centro 
Tecnológico da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, situada na 
Avenida Fernando Ferrari, 845, Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, capital do 
Estado do Espírito Santo, tomou posse como Conselheiro Suplente do 
Conselho de Administração da FEST , o Sr ANTONIO MOREIRA 
CÉSAR JUNIOR, brasileiro, casado, engenheiro civil, portador da carteira 
de identidade nº M-710.133-SSP/MG, inscrito no CPF/MF sob o nº 
301.083.576-00, representando o SINDUSCON, com recondução de mandato 
até 31/12/2014, em reunião nesta data, do Conselho de Administração da 
Fundação Espírito-santense de Tecnologia - FEST, residente e domiciliado 
nesta capital do Estado do Espírito Santo, tendo sido cumpridas todas as 
formalidades legais e estatutárias. E, para que se produza os efeitos legais, eu 
Sandra Mirian Silva das Chagas, secretária, lavrei o presente termo que 
subscrevo, e que vai assinado também pelo empossado. 

Vitória-ES, 04 de abril de 2013 
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Fundação Espirito-sonlense de Tecnologia 

TERMO DE POSSE QUE ASSINA 
SR. RODRIGO RIBEIRO ARAUJO 

Fornecedor 
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Aos quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e treze, na sala de 
reuniões, do CT IV - Administração - Centro Tecnológico da Universidade de 
Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, capital do Estado do Espírito Santo, 
situada na Avenida Fernando Ferrari, 845, Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, 
capital do Estado do Espírito Santo, tomou posse como Conselheiro Titular 
do Conselho de Administração da FEST , Sr. RODRIGO RIBEIRO 
ARAUJO, brasileiro, casado, engenheiro metalurgista, portador da carteira 
de identidade nº 1.195.110 - SSP-ES, inscrito no CPF/MF sob o nº 
031.919.477-95, representando a V ALE, com recondução de mandato de até 
31/12/2014, em reunião nesta data do Conselho de Administração da 
Fundação Espírito-santense de Tecnologia - FEST, residente e domiciliado 
nesta capital do Estado do Espírito Santo, tendo sido cumpridas todas as 
formalidades legais e estatutárias. E, para que se produza os efeitos legais, eu 
Sandra Mirian Silva das Chagas, secretária, lavrei o presente termo que 
subscrevo, e que vai assinado também pelo empossado. 

Vitória-ES, 04 de abril de 2013. 
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IIIIIIIFEST 
fundação Espírifo-santense de Tec::nologio 

TERMO DE POSSE QUE ASSINA 
SR. FRANCISCO COUTINHO DORNELAS 

Aos quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e treze, na sala de 
reuniões, do CT IV - Administração - Centro Tecnológico da Universidade 
Federal do Espírito Santo - UFES, situada na Avenida Fernando Ferrari, 845, 
Goiabeiras, nesta cidade de Vitória, capital do Estado do Espírito Santo, 
tomou posse como Conselheiro Titular do Conselho de Administração da 
FEST , Sr. Francisco Coutinho Dornelas, representando a ARCELOR, com 
mandato de até 31/12/2014, brasileiro, casado, engenheiro metalúrgico, 
portador da carteira de identidades nº 5.079.406 - IFP/RJ, inscrito no CPF/MF 
sob o nº 568.169.287-68, em reunião nesta data, do Conselho de 
Administração da Fundação Espírito Santense de Tecnologia - FEST, 
residente e domiciliado nesta capital do Estado do Espírito Santo, tendo sido 
cumpridas todas as formalidades legais e estatutárias. E, para que se 
produzam os efeitos legais, eu Sandra Mirian Silva das Chagas, secretária, 
lavrei o presente termo que subscrevemos, e que vai assinado também pelo 
empossado. 

Vitória-ES, 04 de abril de 2013. 

(\(' )fJ{){} 
uva das Chagas 

End. Corresp.: ACF / Jardim da Penha - CX. Postal 10805 - CEP: 29060-973 
End. Nota Fiscal: Av. Fernando Ferrari, 845 - Goiabeiras - Vitória - ES 

Tels.: (27) 3345-7555 / 3335-2181 / 2182 - Faxes: (27) 3345-7668 / 3335-270 l - e-mail: superintendente@fest.org.br - site: www.fest.org.br 
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